

Zápis ze zasedání AS PdF OU ze dne 8. 4. 2019

Přítomni: Milan Cieslar, Pavel Dostál, Pavel Forman, Ivana Gejgušová, Jiří Kusák, David Kozel, Denisa Labischová, Ladislav Rudolf, Józef Szymeczek, Jaroslav Uchytíl, David Zahradník, Adam Badošek, Pavel Brtva, Kateřina Hemzová, Ondřej Marák, Petr Pusch, Markéta Rygelová (17)

Omluveni: Radomil Novák (1)

Hosté: Tomáš Jarmara, Lenka Adamcová, Roman Farana

Program jednání:

1. Projednání programu a jeho schválení
2. Projednání návrhu na rozdělení příspěvku a dotace PdF OU pro rok 2019
3. Různé

1. Projednání návrhu programu a jeho schválení

Předseda AS předložil návrh programu.

AS PdF OU hlasoval o navrženém programu jednání:

Pro	17
Proti	0
Zdrželo se hlasování	0

Usnesení: AS PdF OU schvaluje program zasedání v předloženém znění.

2. Projednání návrhu na rozdělení příspěvku a dotace PdF OU pro rok 2019

S návrhem na rozdělení příspěvku a dotace PdF OU pro rok 2019 seznámila přítomné Ing. Lenka Adamcová, tajemnice PdF OU, v rozpravě nad návrhem reagovala spolu s doc. T. Jarmarou na dotazy senátorů. Následná diskuze senátorů byla zaměřena zvláště na využití systému rozpočtových položek jako motivačního nástroje k posilování kvality kateder a fakulty jako celku.

AS PdF OU hlasoval o návrhu na rozdělení příspěvku a dotace PdF OU pro rok 2019:

Pro	17
Proti	0
Zdrželo se hlasování	0

Usnesení: AS PdF OU schvaluje návrh na rozdělení příspěvku a dotace PdF OU pro rok 2019 v předloženém znění.



3. Různé

- a) Děkan doc. T. Jarmara informoval přítomné o průběhu dalších jednání týkajících se zavedení klimatizace do budovy SA. Z dosud zpracované technické dokumentace vyplývá, že realizace by si vyžádala až trojnásobek plánovaných financí (min. 10 mil.). Tlumočil stanovisko kolegia děkana, aby bylo od záměru zatím upuštěno a aby zpracovaná dokumentace byla využita v případě vyhlášení vhodného dotačního programu.
- b) O. Marák přednesl návrh studentské komory, aby v rámci OU byla k dispozici studentům i pedagogům mobilní aplikace Portál, která by umožnila kvalitnější a uživatelsky příznivější využívání uvedeného systému. Dr. Čieslar a doc. Kusák, člen AS OU, doporučili, aby byl návrh přednesen na jednání AS OU.

**Předběžný termín příštího zasedání AS PdF OU:
13. května 2019 ve 14. 30 h. v zasedací místnosti SA 107.**

Zapsala: Ivana Gejgušová
Verifikoval: Pavel Dostál